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	[image: image1.png]UeMy paBHO KOITHYECTBO 3HAYAIIHX eif B TBOMTHOIT 3aIHCH 1eCATHIHOTO IHCTa 1267
i 2)2: 3)3: 40
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	[image: image2.png]TlepeBenute 83,; B ABOHYHYIO CHCTEMY CIHCICHHA.
1) 1001011y; 2) 1100101,;  3) 1010011,;  4) 101001,
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	[image: image3.png]TlepeBenute 25, B IBOHYHYIO CHCTEMY CIHCICHHA.

1) 1001,; 2) 11001, 3) 10011,; 4) 11010,
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	[image: image4.png]KakoMy UHCTY B TeCATHYHOH CHCTEME CUHC/IEHHA COOTBETCTBYeT yHCI0 21,4 ?
1) 64y, 2) 1010,,: 3) 16,: 4) 33,
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	[image: image5.png]Boruncrute 3Haverne cyMMbl 10, +10; +10,; B ABOHYHOH CHCTeMe CHHCTIEHHA.
1) 10100010: 2) 11110: 3) 11010; 4) 10100.
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	[image: image6.png]BBIYHCTHTE CyMMY JTBOHYHBIX WHCET X H Y, ECITH:
x=1010101,: y=1010011,.
1) 10100010, : 3) 10100100, :
2) 10101000, : 4) 10111000,
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	[image: image7.png]HexkoTopoe unciIo B IBOMYHOI CHCTeMe CUIICISHIIT 3anuchiBaeTcs kak 100110.
Onpenenure 3TO 4HCIO U 3AIIIINTe €ro B OTBeTe B IECATHYHOH cHCTeMe
CUICIIeHIIS.
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	[image: image8.png][Hexotopoe HC70 B IBOHYHOM CHCTEME CYHCICHHA JaNHChBaeTCE Kak 101111
OnpeTeTHTe 3T0 THCTO K JATHIIHTE €70 B OTBETe 3 TeCATHITHOR CHCTeMe
cancrenns
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	[image: image9.png]13. Hexoropoe 4uCI0 B ABOMYHON CHCTeMe CUMCIeHUS
sanuceiBaerca kak 1100001. OupepenuTe uMcyio U 3ald-
HIATE ero B OTBETE B AECATHYHOM CIICTEeMe CUMCIeHU .
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	[image: image10.png]IlepeBepnTe uncao 73 U3 BOCBMEPUYHON CHCTEMBI CUMCJIEHHA B JBOMYHYIO CHCTEMY CUHC-
JIeHH .
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	[image: image11.png]ITepeBegure umcao 10111 u3 JBOMUYHONH CHCTEMBI CUYHCJEHUS B [JECATUYHYIO CHCTEMY
CUHUCJIeHHUS.
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	[image: image12.png]IlepeBesure uncio 150 M3 BOCBMEPHUYHOM CHCTEMBbI CYHCJEHHMS B JECATHYHYIO CHCTEMY
CUMCJIEHUA.






